



“六一”儿童节游玩指南来了

“六一”儿童节即将来临，小朋友们将可以怎么度过这个一年中最欢乐的节日呢？小朋友们可以去爱心公益市集奉献爱心，也可以去艺术中心聆听音乐学院教授的讲座，还可以去街道参加一场亲子绘画活动。

记者 曹莹



公益市集义卖献爱心

由上海市儿童基金会与上海普陀区妇女联合会主办，上海近铁城市广场协办的幸福艺+1爱心公益市集将于6月1日、6月2日举行。小朋友们可以将自己闲置的物品、书本、玩具、盆栽、手工艺品等进行现场义卖，所有参与义卖的孩

子都将获得爱心义卖证书。幸福艺+1关爱孤独症专项基金是上海首只定向基金，该专项基金的设立将秉持艺术疗愈理念，帮助孤独症儿童及其家庭。

6月1日，上海东方艺术中心也将再次联合上海市儿童基金会举办“爱心宝

贝行动”公益市集东艺专场。通过开展孩子之间的互助活动，用闲置物品的收益来帮助有需要的孩子，让爱心拥抱希望。“打开音乐家的潘多拉魔盒”活动将邀请到上海音乐学院陶辛教授，带领小朋友们穿梭于勃拉姆斯历久弥新的

爱情史诗，青年小提琴家唐韵将现场呈现勃拉姆斯的经典之作。与此同时，根据列夫·托尔斯泰同名小说改编的话剧《战争与和平》，即将带着极致的俄式美学席卷东艺，呈现一场空灵浩渺、富有想象力的舞台史诗。

亲子活动增进家庭感情

为了让这个“六一”更加特别，陆家嘴街道浦滨居委精心组织了一场名为“小浦画文明：文明养宠你和我”的亲子绘画活动。活动邀请家庭中的大朋友和小朋友一起参与进来，动手绘制美丽的海报，传递文明养宠的正能量。活动

组织方希望通过共同参与DIY活动，增强家庭成员之间的情感联系；在绘画海报的过程中，激发孩子们的想象力和创造力。孩子们不仅可以学到色彩搭配和设计美学，还可以获得成就感和自信心的提升。

在5月31日（周五）下午，杨浦区教育系统教职工7—12岁亲子家庭将可以来到捷才职业技能培训中心一起动手制作凉拌手撕鸡、糖炒山楂、糯米烧卖、南瓜包、羊角曲奇、肉松贝贝等美食。

通过公益儿童剧进行生命教育

开展生命教育最有效的方法就是认识与体验相结合，用体验引导孩子贴近生活，在生活实践中融知、情、意、行为于一体，丰富人生经历，获得生命体验，才能拥有健康人生。由上海洋泾社区公益基金会资助，上海浦东新区爱心树生命

关爱中心承办的“绘声绘影”生命剧场项目（第二季）将在六一期间邀请50组家庭

来到沈家弄路891号3号楼大会场观看公益儿童剧。此次剧本源自《生命教育》三年级教材，以“共同的家”为主题策划一部儿童舞台剧，通过剧本创作、配音、表

演的方式帮助家长和孩子懂得相互尊重是解决纷争、避免冲突的好办法。

另外，沪上多家户外公园也组织了丰富多彩的亲子活动，等待小朋友们和父母一同走进大自然的怀抱，度过一个难忘的节日。

03版

记不住单词

理解不了数学题，怎么办

05版

夜观昆虫

